

俄美黑海剑拔弩张 北约“陈兵”波罗的海

本报讯 俄罗斯媒体5月30日报道,俄黑海舰队一架苏-24型战机紧急升空,抵近在黑海海域做出“挑衅性”举动的美军“罗斯”号驱逐舰,将其驱离。针对俄方做法,美国国防部作出回应,否认美方舰船有任何“不寻常行为”。

俄苏-24战机紧急升空

俄罗斯新闻社当天援引一名驻扎在克里米亚的俄军匿名消息人士的话报道,美国海军“罗斯”号导弹驱逐舰从罗马尼亚黑海港口康斯坦察出海后驶向俄罗斯水域,并做出“具有挑衅性和侵略性的”举动。

“舰上人员有挑衅性和侵略性举动,这引发监测站人员和黑海舰队舰只担忧,”这名消息人士说,“一架苏-24战机(升空后),向美方舰上人员传递出准备好以强硬手段制止其侵犯边境、保护本国利益的信息。”

按俄新社的说法,美军驱逐舰随后紧急改变航向,向黑海东部海域驶去。不过,这名消息人士没有说明这架战机当时是否携带武器弹药。

美回应“执行例行任务”

这起驱离事件发生后,美国国防部发言人艾琳·莱内斯回应称,“罗斯”号驱逐舰当时“一直在公海海域航行,执行例行任务”。“美国海军依据国际法在黑海执行例行任务,”莱内斯说,美军先前也就派遣“罗斯”号前往黑海海域作过公开说明。

乌克兰危机爆发以来,这并非俄美两国军队首次角力。2014年8月7日,俄罗斯北方舰队派出一支水面反潜舰队和一架伊尔-38型反潜飞机,在俄罗斯和挪威北部巴伦支海的“俄罗斯边界海域”附近驱逐了一艘美军“弗吉尼亚”级潜艇。

今年4月7日,一架美国RC-135U侦察机在波罗的海国际空域执行常规飞行任务时遭俄苏-27战机以“危险距离”拦截。按俄国防部发言人的说法,当时防空值勤部门发现不明空中目标向俄边境移动,随即派出战机飞赴不明目标方向。在对方飞机关闭应答器的情况下,战机完成数次观察飞行,确定其为美国空军RC-135U侦察机。之后,美国侦察机改变航向飞离俄罗斯边境。

德潜艇抵爱沙尼亚 北约称旨在护卫波罗的海

据俄罗斯卫星网5月31日报道,爱沙尼亚国防力量总参谋部日前表示,德国海军U34潜艇进入该国领海,计划对波罗的海北部水域进行勘测。

同时抵达塔林的还有北约潜艇部队司令海军少将马特·泽尔科,据他称,此次德国潜艇访问爱沙尼亚支部只不过是象征性的,旨在加强北约框架内伙伴关系。

潜艇指挥官斯特凡·菲弗表示:“现在我们作为北约海军作战部队出动并执行既定任务。”

泽尔科则表示:“潜艇出现在这里展示了北约在保护这一地区,使波罗的海船只,包括北约军舰自由、安全的航行免受威胁的准备。”他计划与爱沙尼亚海军领导会面并访问美国驻塔林大使馆。

俄军就北约军队在俄西部边境附近加强作战能力表示担忧。同时莫斯科指出,北约计划加大在波罗的海的演习强度破坏地区稳定,而其利用乌克兰危机作为渲染反俄情绪的借口。



2014 北约 Dynamic Monarch 潜艇搜救演习举行(资料图片)

相关回放

俄罗斯应对美舰机海上挑衅

近两年,俄罗斯海军和空军在边界海域附近多次与美军舰机“遭遇”,使出过拦截、驱赶、电子战、雷达监控等多种应对方式。

【驱逐】美军“最沮丧”的一次电子战

俄军驱逐美军舰艇的类似例子有不少。在一些俄专家口中,最让美军“沮丧”的一次是2014年4月,俄军苏-24战机以电子战方式赶走美军驱逐舰。

俄媒和军事专家这么讲述这一案例:2014年4月10日,美海军“唐纳德·库克”号驱逐舰驶入黑海中立区水域。俄方认

为,这违反国际公约中有关非黑海国家舰船进入黑海的特性与时限规定。

俄方苏-24战机随后起飞,没有携带一般性武器,但装备了名为“希比内”的先进电子对抗系统。据传,美军舰机拉响战斗警报后,所有雷达屏幕突然都暗了下来,“宙斯盾”系统失灵,

导弹不能获得目标指示。苏-24战机在驱逐舰甲板上空足足转了12圈,还反复做出战斗绕飞动作和模拟导弹攻击等动作。

“唐纳德·库克”号驱逐舰随后紧急撤入罗马尼亚港口,舰上27人据说后来因为太沮丧而递交辞呈。

【拦截】美军“最丢脸”的一次躲避

最让美军“没面子”的一次俄方拦截是2014年7月18日。据报道,美军一架RC-135侦察机在靠近俄罗斯的空域对俄方军事设施进行无线电电子侦察。俄军至少一架歼击机升空拦截。

出乎美军意料的是,俄方还动用了地面雷达跟踪美军侦察机,这把美国机

组人员“吓坏了”。为了最快离开那片空域,美军侦察机在没有获得瑞典方面批准的情况下躲入瑞典的领空,侵犯了“中立国”的主权。

看来,对付美国海上“挑衅”的舰艇和侦察机,俄罗斯军方相当有一套。

(北晚 中新)

相关链接

本报讯 据俄罗斯卫星网6月1日报道,俄罗斯外长谢尔盖·拉夫罗夫表示,俄罗斯方面未曾希望公布欧盟国家公民的“黑名单”,以免丑闻升级,但欧盟却高调公布名单。他表示,指责莫斯科“任意”制定黑名单之举“荒谬而又可笑”。

拉夫罗夫称,俄方没有违反过国际关系基本法和互惠原则。他表示,欧盟对150名俄罗斯人实行限制,俄方对欧盟公民采取了类似措施,但针对的欧盟公民数量少很多。

拉夫罗夫表示,由于俄罗斯未曾希望借鉴“欧盟的坏榜样”,也不希望像欧盟那样高

俄外长:公布名单违反道德

调公布这些名字,只不过把我们也制定了制裁名单的消息转告欧盟伙伴,这是为了避免丑闻升级。

而布鲁塞尔以“不公开的方式”请求俄罗斯为其提供“黑名单”,该名单被媒体泄露,此举违反道德。

俄外长还表示,莫斯科并不打算加大制裁力度,一切都取决于欧盟的行动。

另一方面,俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫表示,俄向欧盟提交了被禁止入境俄罗斯的欧洲人的“黑名单”,但是否公布这份名单是伙伴们的事情。他指出,很难理解欧洲的

反应。

之前媒体报道,俄罗斯政府数日前发布一份禁止入境者“黑名单”,其中包括89名欧盟国家政府官员和军方领导人。涉及德国、英国、法国、荷兰、比利时、瑞典、芬兰和波兰等国。不过,名单内容当时并未公布。

俄罗斯一名政府官员说:“欧盟国家要求我们给出答案,为什么偏偏是这些人上榜,答案非常简单:以德国为首的欧盟多国对俄罗斯实施了制裁,这就是我们的回应。”

荷兰首相马克·吕特5月29日向媒体公布俄罗斯发布“黑名单”消息。(中新)

轻松5分钟——静脉曲张去无踪

平顶山金盾医院静脉曲张诊疗专科:独家巨资引进国际较新前沿金标准(德国-dilas)高科技诊疗技术,结合韩式靶向导融术等疗法,由军内外著名周围血管病专家平石、张敏教授长年亲自操作,无论你患有多么严重的静脉曲张、脉管炎、静脉炎、老烂腿等均可一次治愈,不手术、无痛苦,随治随走,且治愈后不易复发,弥补了以往传统疗法久治不愈的缺点。

专家提示:得了静脉曲张、老烂腿应

早诊断、早治疗,以免引发截肢、肺栓塞、偏瘫、心肌梗死等危险。

郑重承诺:一次性治疗不愈或复发者,凭信誉卡复治一律免费。

平顶山金盾医院(原市武警医院)地址:市区建设路与凌云路交叉口往南100米
电话:15136963120

医保、新农合定点医院

乘车路线:市内乘26、30、66、68、88路
到老师专下,乘16、34路到原市武警医院下车

四百年祖传秘方 免费治鼻炎

非物质文化遗产有绝招 国家知识产权局专利保护
鼻干、鼻痒、打喷嚏、流鼻涕、鼻塞、鼻涕倒流、打呼噜、头昏脑涨、喉咙干,睡觉用嘴呼吸很难受,尤其孩子得了鼻炎经常头晕头痛、记忆力减退,学习成绩明显下降。

山东省非物质文化遗产唐氏鼻炎膏,独创“让肺打喷嚏治鼻炎”的中医绝技。唐家治鼻炎有个口诀:“一清二排三修复”。意思是把唐家祖传的黑色膏药沾满特制的U形棉签放到鼻道里,不到10秒钟,肺部就会不停地猛打喷嚏,即刻就将肺里的致病菌从鼻腔里排出大量黏性的、黄色的脓鼻涕;奇怪的是鼻子就通气了,更奇怪的是来年鼻子的老毛病就不再犯了。

为了让非物质文化遗产造福民众,唐氏鼻炎膏在全国特推出免费体验惠民政策,即日起凡进店顾客可领取100元免费体验卡,免费试用百年唐氏鼻炎膏,绝无任何附加条件!为保证质量,请提前电话预约。

唐氏鼻炎店各体验地址:
平顶山市劳动路与建设路交叉口北100米(0375-2210966)

汝州市城垣中路风穴办事处北30米(0375-3330678)

舞钢市建设路85号老面粉厂对面(0375-6106909)